Согласие на обработку персональных данных

В соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006  № 152-ФЗ  "О персональных данных", Вы подтверждаете свое согласие на обработку Некоммерческим аккредитованным частным профессиональным образовательным учреждением «Невинномысский экономико-правовой техникум» (далее – НАЧ ПОУ «НЭПТ»), находящемуся по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Зои Космодемьянской, д. 1, персональных данных, то есть   на  совершение   действий, предусмотренных п.3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных".
Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, паспорт, документы об образовании и/или квалификации и другие документы, предоставляемые в НАЧ ПОУ «НЭПТ» с целью оказания Вам услуги в полном объеме.
Настоящее  согласие  действует  со  дня поступления обращения в НАЧ ПОУ «НЭПТ»  и действует в течение всего периода хранения персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
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